



У К Р А Ї Н А

КОРЮКІВСЬКА МІСЬКА РАДА

Корюківський район

Чернігівська область

Рекомендації

постійної комісії міської ради з питань власності, бюджету, соціально-економічного та культурного розвитку міста

постійної комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, регулювання земельних відносин, будівництва та охорони навколишнього природного середовища

постійної комісії міської ради з гуманітарних питань, законності, правопорядку, надзвичайних ситуацій, регуляторної політики, депутатської етики та регламенту

13 листопада 2018 року

Про розгляд клопотань: ПП «Енерго Сім», Корюківської районної державної лабораторії, Корюківської районної державної лікарні ветеринарної медицини.

Розглянувши заяву ПП «Енерго Сім» вх. №661/04-02 від 24.09.2018 р., комісії встановили наступне.

1. У своїй заяві ПП «Енерго Сім» просить надати дозвіл на укладення договору суборенди на земельну ділянку по вул. Вознесенська, 11, м. Корюківка, яка перебуває у користуванні (на умовах оренди) Корюківського міжгосподарського виробничо-експлуатаційного підприємства по енергетиці і електрифікації «Райагропроменерго».

Відповідно до даних, Корюківське міжгосподарське виробничо-експлуатаційне підприємство по енергетиці та електрифікації «Райагропроменерго» має борг з орендної плати за земельну ділянку площею 0,2427 га, яка розташована за по вул. Вознесенська, 11, м. Корюківка

2. У своєму клопотанні Корюківська районна державна лабораторія просить припинити право постійного користування земельною ділянкою площею 0,745 га з кадастровим номером 7422410100:01:001:1348, та Корюківська районна державна лікарня ветеринарної медицини дає згоду на прийняття вищевказаної земельної ділянки у постійне користування

Керуючись вищевикладеним та ст. 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

постійні комісії міської ради вирішили:

1. У задоволенні заяви ПП «Енерго Сім» щодо надання дозволу на укладення договору суборенди на земельну ділянку по вул. Вознесенська, 11, м. Корюківка, яка перебуває у користуванні (на умовах оренди) Корюківського міжгосподарського виробничо-експлуатаційного підприємства по енергетиці і електрифікації «Райагропроменерго» – відмовити, у зв'язку з наявністю боргу з орендної плати за землю Корюківським міжгосподарським виробничо - експлуатаційним підприємством по енергетиці та електрифікації «Райагропроменерго» за земельну ділянку площею 0,2427 га, яка розташована за по вул. Вознесенська, 11, м. Корюківка

2. У задоволенні клопотання Корюківської районної державної лабораторії щодо припинення права постійного користування земельною ділянкою площею 0,745 га з кадастровим номером 7422410100:01:001:1348, та клопотання Корюківської районної державної лікарні ветеринарної медицини щодо можливого прийняття вищевказаної земельної ділянки у постійне користування – відмовити.

Відповідно до наданих матеріалів користувачем земельної ділянки з кадастровим номером 7422410100:01:001:1348, яка розташована по вул. Шевченка, 247, м. Корюківка та використовується для промислово-виробничих потреб згідно державного акту на право постійного користування землею серії ЧН від 12.08.1994 року є Корюківська районна державна лікарня ветеринарної медицини. Відсутні правові підстави щодо припинення за Корюківської районної державної лабораторії права постійного користування земельною ділянкою.

3. Питання на розгляд сесії міської ради не виносити.

***Головуючий на спільному засіданні
постійних комісій міської ради
(секретар міської ради)***



С.О.Олійник